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国内买了股权美国上市怎么算—持有一家公司百分之10的
股权，该公司在美国，香港都挂牌上市了，该怎么计算股
份价值。-股识吧

一、中国公司在美国或者香港上市算什么股， 是中小板
还是创业板 ？

中国公司在香港上市的叫H股。
在美国上市的叫N股。
A股的正式名称是人民币普通股票。
它是由中国境内的公司发行，供境内机构、组织或个人（不含台、港、澳投资者）
以人民币认购和交易的普通股股票。
B股的正式名称是人民币特种股票。
它是以人民币标明面值，以外币认购和买卖，在中国境内（上海、深圳）证券交易
所上市交易的外资股。
B股公司的注册地和上市地都在境内，2001年前投资者限制为境外人士，2001年之
后，开放境内个人居民投资B股。

二、中国企业在美国成功上市后，何时可以将国内股票换成美国
股票？如何确定换美股的比例？股东需付何费用？

如果你所持股票的发行企业在美国上市，你手上的股票是不能转成美股在相应交易
所交易的。
如果这个企业同时也在国内上市，你只能在国内交易。

三、花人民币在中国买的原始股在美国用美元上市需要换算吗？

应该是需要换算的
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四、持有一家公司百分之10的股权，该公司在美国，香港都挂牌
上市了，该怎么计算股份价值。

真题就按照：股数*股价。
或10%*公司市值。

五、我投资的公司在美国上市了，那么投进去的钱怎么算？

先按美元计算，然后再转换成人民币与美元的汇率《官方》，就是投进去的钱。
比如说投进xx公司，当时是每股10块钱，后来在美国上市，上市后某日的收盘价是
5美元，按1：6的官方汇率，那该股就是人民币收盘价30元。

六、企业在A股和H股或者美国上市，如何计算谁是第一股东

兄弟，原则只有一个：同股同权。
也就是说对于一个股份有限公司，不管是在哪里上市的，公司发行的普通股都是一
模一样的，有一股算一股。
也就是说计算谁的股份多是按股份数量的。
打个比方，某个公司总股本10亿股，在国内A股有5亿股，香港有3亿股，美国2亿股
。
那么你要获得绝对控制权需要持有5亿股以上，可以是3亿股A股+2亿股港股+1股美
股，也可以是2.5亿股A股+2亿股港股+0.5亿又1股美股，效果是一样的。
要注意的是：股票也是分种类的，我刚才特别强调的是，发行的普通股都是一样的
，但是如果一个公司发行了优先股，那么在计算公司控制权的时候不用计算优先股
的数量，一般优先股是没有表决权的（但是也有少数公司发行的优先股是有表决权
的）。
另外我知道你还关心一个问题，也就是说每个市场的股票价格都是不一样的，比如
刚才那个公司目前A股价格10元，香港5元（已经折算成人民币），美国4元(折算成
人民币)，那么为了降低收购成本，当然应该尽量多的收购美股，其次是港股，然
后是A股。
反正每一股的表决权是一样的，没有区别。
补充回答：发行股票是一个公司的权力，除非他不符合发行条件或者发行失败。
他多发行股票增加人家收购难度也是他的权力，说不定就是他的反收购策略呢？（
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难道每个公司都应该乖乖的俯首称臣被人收购？）收购方没有权力指责人家发行股
票啊。
另外，发行股票和乱发钞票根本就是风马牛不相及的事情。

七、国内企业在美国纳斯达克上市本人手持原始股如何交易？

那么两年之内 你不能交易，两年后，公司就会给帐户你了

八、中国企业在美国成功上市后，何时可以将国内股票换成美国
股票？如何确定换美股的比例？股东需付何费用？

实施股票期权计划企业授予该企业员工(包括在中国境内有住所和无住所的个人)的
股票期权所得，应按《中华人民共和国个人所得税法》及其实施条例有关规定缴纳
个人所得税。
1、员工接受实施股票期权计划企业授予的股票期权时，除另有规定外，一般不作
为应税所得缴税。
2、员工行权时，其从企业取得股票的实际购买价(施权价)低于购买日公平市场价(
指该股票当日的收盘价，下同)的差额，是因员工在企业的表现和业绩情况而取得
的与任职、受雇有关的所得，应按“工资、薪金所得”适用的规定计算缴纳个人所
得税。
对因特殊情况，员工在行权日之前将股票期权转让的，以股票期权的转让净收入，
并入其当月工资收入，按照“工资、薪金所得”项目缴纳个人所得税。
员工行权日所在期间的工资、薪金所得，应按下列公式计算工资薪金应纳税所得额
：股票期权形式的工资、薪金应纳税所得额=(行权股票的每股市场价-
员工取得该股票期权支付的每股施权价)×股票数量；
3、员工将行权后的股票再转让时获得的高于购买日公平市场价的差额，是因个人
在证券二级市场上转让股票等有价证券而获得的所得，应按照“财产转让所得”适
用的征免规定计算缴纳个人所得税。
4、员工因拥有股权而参与企业税后利润分配取得的所得，应按照“利息、股息、
红利所得”适用的规定计算缴纳个人所得税。
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